

省委督导组来菏检查指导“两学一做”学习教育工作

本报讯(记者 胡德光)7月18日,在省委讲师团团长孔繁鹤的带领下,省委督导组来菏检查指导“两学一做”学习教育工作,听取市纪委、市委办公室、市委宣传部等部门的工作汇报,并实地察看菏泽供电公司“两学一做”学习教育现场。市委常委、组织部长王磊参加活动。

王磊向督导组介绍我市“两学一做”学习教育开展情况时指出,菏泽市委坚持把开展学习教育作为全面推进党的思想政治建设的重大机遇,作为实现菏泽市“科学赶超、后来居上”发展目标的动力源泉,作为基层党组织全面进步、全

面过硬的重要载体,坚持把中央和省委精神落实到学习教育的全过程,坚持把融入中心、服务大局的要求落实到位,保证了学习教育进展顺利,推动有力,效果初显。

孔繁鹤对我市的工作情况给予了充分肯定。他说,菏泽的“两学一做”学习教育部署早、抓得实,取得了初步的明显成效,这得益于各级党委、党组织的有力领导。下一步,要在现有工作的基础上,进一步深化思想认识,强化政治引领,突出问题导向,完善工作机制,不断把“两学一做”学习教育推向深入。

金勇一行来我市考察牡丹产业

本报讯(记者 祝见华)日前,中国光彩集团董事会主席金勇一行来我市考察牡丹产业化发展情况,副市长曹升灵陪同考察。

金勇一行在尧舜牡丹生物科技有限公司标准化展厅内听取了牡丹产业化发展情况的工作汇报,并现场参观了牡丹深加工产品。据介绍,牡丹籽油中不饱和脂肪酸含量高达92%,是已知食用油中最高的,且不饱和脂肪酸中的α-亚麻酸含量高达40%。α-亚麻酸是人体不

能合成又不可替代的重要成分,对人体脑细胞发育、视神经发育、减少“三高症”发病率和增强免疫力等具有重要影响。现在欧美很多发达国家立法规定,在孕婴食品中必须控量添加α-亚麻酸才可销售。

金勇一行对牡丹深加工产品表现出浓厚的兴趣。他表示,通过此次考察,更加深刻地认识到了油用牡丹的产品价值,回去后,一定会多多推介菏泽,助力菏泽牡丹产业化迅速发展。

我市下发《通知》要求

做好强降雨灾害防范工作

本报讯(记者 祝见华)7月18日,市防汛抗旱总指挥部下发《关于做好新一轮强降雨防范工作的通知》(以下简称《通知》),要求突出重点落实各项防御措施,确保安全度汛。

《通知》指出,根据气象预报19日至20日,我市大雨转暴雨,局部大暴雨,并伴有7~8级阵风。而在过去4天的降雨中,我市已经产生了平均90毫米的降雨量,土壤水分接近饱和,再有

较大降雨,将会产生积水内涝,迅速产生地表径流,河道行洪压力加大。要求各级防汛责任人上岗到位,严格24小时值班制度,突出重点落实各项防御措施,做好隐患排查和城市内涝防范,加强降雨期间防洪工程检测和水情、工情、险情报送,根据水情变化科学调度水利工程,细化各项保障措施,加强防汛工作的统一领导,密切协作,确保安全度汛。

刘朝运:让贫困群众在家门口就业脱贫

板材加工机器正在运转,曹县邵庄镇白场村白胜利、刘凤芝夫妻在自家的工作坊内忙活着。原料由镇上的一家木业公司提供,生产出的杨木旋皮还卖给这家公司。

“只要生产,咱就有钱可赚,进料、出货都由镇上的豪森木业承担,没有什么风险,短短几个月时间,家里的生活条件就有了很大的改善。”白胜利告诉记者。

家中两位老人患有慢性病,白胜利夫妻两人无法外出务工,一家人住在两间土坯房中,生活十分困难。日子怎样才能过得好一些?成了摆在一家人面前的难题。

“贫困群众脱贫帮扶”活动中,白胜利夫妻成了曹县人大代表、豪森木业有限公司经理刘朝运的帮扶对象。结对帮扶后,刘朝运多次来到白胜利家中,面对面沟通,询问一家人的想法。贫困群众都有脱贫的愿望,可苦于没有资金、缺少门路,一直维持现状。

在邵庄镇,大大小小的木材加工企业几十家,很多人依靠木材加工走上了致富路。自家的厂子初具规模,需要大量的杨木旋皮,刘朝运就提供机会,让贫困户给自己代工生产。刘朝运在自己公司附近为白胜利租来别人停业不干的小型加工厂,先行垫付了1万元的机器和其他费用,并且自己做担保人为白胜利贷款5万元作为周转资金。

没有技术不要紧,刘朝运安排公司的技术人员帮助白胜利购买杨树,手把手教会加工生产技术,生产出来的杨木旋皮,刘朝运的公司以现金方式100%回收。

仅仅几个月的时间,白胜利已经掌握了加工技术,每月还能盈利,厂子里还雇了4位村里人帮着干活。“去年刘老板租了厂子,帮忙贷款,现在加工的皮子都卖给他,很快就见了效益。”白胜利说。

曹县邵庄镇白场村是省级贫困村,也是县人大代表刘朝运的扶贫帮包村。在

精准扶贫工作中,刘朝运认真履行人大代表职责,在加快企业发展的同时,积极回报社会,帮助帮包村群众增强“造血”功能,采取送技术、送岗位等措施,让贫困户农民不出乡镇就能有活干有钱挣。

为帮助更多人就业,刘朝运还招收白场村村民来厂里务工,解决了厂里生产人手少的问题,又能让白场村的贫困户通过在家门口务工,实现增收致富。

白场村的白玉粉,现在每天都会来到邻村刘朝运的公司干活。白玉粉一家六口人,公婆身体不好,常年为公婆治病,还要供三个孩子上学,生活拮据。刘朝运把她安排到公司的砂光车间,让技术员教给她砂光技术。现在白玉粉已经熟练掌握了板材的砂光技术,成为车间

的组长,因为经常加班加点工作,每个月月底计件核算,工资都在4000元以上,实现了脱贫。

“在这儿工作离家近,每个月收入也不低,真是感谢刘经理给提供的工作岗位。”白玉粉告诉记者。

根据刘朝运统计,邵庄镇木材企业达到41家,他联系协调各家企业,在自家企业设立了贫困群众脱贫帮扶办公室,帮助有用工意向的企业安置贫困户就业,月工资一般在2000元左右,可以使从业人员当年实现脱贫。

“作为一名人大代表,深感肩负的责任和义务,在经营好自己企业的同时,更应积极回报社会,多提供就业机会和岗位,让这些有劳动能力,没有门路的贫困户有活干、有事做。”刘朝运说。

记者 张 喉

人大代表帮扶 助力脱贫攻坚

1942年7月20日,冀鲁豫军区教七旅政委赵基梅率十九、二十团从巨南向曹西北开进,在曹县西北杨集,与“扫荡”第七军分区的商丘日军骑步第四旅团一个中队遭遇,进行激战,在鲁西南游击队配合下,最后歼日军100余人及伪军70余人,缴获马20余匹。

1953年7月20日,山东省湖西专区建置撤销,其所辖单县、成武、巨野、夏津四县划归菏泽专区。同时撤销南旺县,菏泽城关区改为城关镇。

1994年7月20日,菏泽印染厂由菏泽地区中级人民法院依法宣布破产。

1998年7月20日,全国青少年爱国主义读书教育活动组织委员会在北京人民大会堂隆重召开表彰会,菏泽地区23名荣获特等奖的学生成代表、9名荣获特等奖的辅导教师代表参加了表彰会。

菏泽历史上的今天

菏泽市档案局供稿

郓城县人大加强信访督办全力化解社会矛盾

本报讯(通讯员 曾志)郓城县人大常委会认真履行法律赋予的监督职责,把信访工作与“两学一做”学习教育有机结合起来,采取多种措施加强对信访件办理的落实督办,全力化解矛盾纠纷,使老百姓的合理诉求通过人大监督得到了有效解决。

今年以来,县人大常委会共接待群众来信39件、来访27件184人次,其中,县人大常委会领导亲自阅批19件。群众来信来访反映的问题,县人大常委会都及时督促“一府两院”及有关部门办理答复,办结率达100%,做到件件有结果,事事有回音。

传统产业成脱贫攻坚“新引擎”

本报讯(通讯员 杨静 邢亚洲 记者 郑华伟)7月18日,位于郓城县唐塔街道办事处西代庄村的电商孵化园已接近完工,该孵化园共占地400余平方米,建成后可接纳20名电商人才在此培训、创业,带动十余家传统企业转型升级驶上电商快车道。

今年以来,唐塔街道办事处积极探索电商发展道路,不仅带领部分企业代表到江苏睢宁考察淘宝村建设,还多次组织人员考察辖区内的传统产业

企业,发掘出了宋屯、宋堂家具生产企业,苏庄、罗庄角梳木梳生产企业,艾尚羽、尚格车品等一批优秀的电商企业,通过龙头引领,带动传统企业转型升级,用工需求也大量增加。唐塔街道办事处积极与企业做好结合,鼓励企业吸纳贫困人口就业安置,形成了传统企业转型做电商、电商企业助脱贫的良好局面。目前,这些企业已经接纳了贫困人口40余人就业,预计年内就可以实现就业脱贫。

郓城黄河河务局深入工地抓廉政

本报讯(通讯员 安磊)为进一步落实市局《工程建设项目建设管理办法》和工程建设再监督、再检查的要求,郓城黄河河务局组成纪检、工程、办公室等人员参加的检查组,深入东明县辛店集施工工地,对工程、廉政建设工作进行检查督导。

检查组对工程建设情况进行了实地查看,与部分参建人员进行了交流、座谈,

谈,查看了工地廉政制度,廉政纪律建立情况,查阅了相关内页资料。并结合资金资产管理实施办法实施细则,对施工项目部提出具体要求:定期组织开展以廉政制度、工程建设人员职业操守等为主要内容的廉政学习教育活动,切实增强参建人员廉政意识;在工地现场采取设置《廉政公示牌》,张贴廉政标语,观看反腐倡廉

警示教育片等形式,营造工程廉政建设浓厚氛围;切实增强纪律和规矩意识,认真遵守国家法律、法规和建筑工程的各项管理规章制度;不利用职权或职务上的便利干预和插手工程建设,规范工程建设项目管理和廉政风险防控,确保“工程安全、资金安全、干部安全、生产安全”目标实现。

郭屯镇以“两学一做”助推脱贫攻坚

本报讯(通讯员 车先申)郓城县郭屯镇党委政府在“两学一做”学习教育中,积极引导党员干部以“学”强化宗旨观念、增强务实担当创新意识,以“做”促进措施落实助推扶贫攻坚。

郭屯镇有22个行政村,37964人、10261户,有1006户、1776名贫困人口。为了更好地实施“一户一策”,“一人一案”,加快脱贫步伐,郭屯镇把“两学一做”学习教育活动与扶贫攻坚紧密联系起来。首先抓住“学”这个基础,每周五下午定为机关党员干部集中学习时间,镇副科级及副科级以上领导干部轮流讲党课。每月的农历15日晚定为农村党员学习日,由包村干部、镇领导干部现场讲

课。镇党委书记王志浩,党委副书记、镇长黄启龙每周深入到村讲一次党课,以提高党员务实担当为人民服务的自觉性。其次抓住“做”这个关键,在“做”上下功夫。镇村干部实行记日记制度,每天记录“在扶贫工作,我今天做了什么,处理了哪些问题,效果如何?”同时,再次逐村走访贫困户,真实记录贫困户的致贫原因,贫困户脱贫愿望措施,制定切实可行的帮扶计划。镇直机关、事业单位党员进行了“扶贫一日捐”,捐款达5万余元。制定了《郭屯镇扶贫工作考核办法》,把扶贫工作分解、量化,纳入推荐选用干部机制。建立健全了镇党委、政府统一领导、副科级以上领导全力推

动、村级组织认真落实、包村工作人员履责尽责、挂钩单位倾力帮扶、群众主体作用充分发挥的“六位一体”责任落实体系,形成上下一盘棋、分头抓落实的良好格局,用脱贫攻坚成果来检验“两学一做”学习教育成效,既促进了“两学一做”学习教育的深入开展,又助推了扶贫工作。

今日郓城

7月11日,郓城县山東梆子剧团进京会演中国首部动漫舞台剧《跑旱船》。演出前夕,郓城县委书记刘文林走进幕后亲切会见演出人员,详细了解了生活安排情况,鼓励他们大胆演、放开演,用心演,演出最好水平,向首都和全国观众交一份满意答卷。

通讯员 魏忠友 记者 郑华伟 摄